

# 新竹市香山區香山國民小學 111 學年度第一學期家長會日座談會記錄

## 家長建議事項處理回覆

一年仁班

**提議一：**

學校的耐震補強工程何時會結束呢？

總務處：

學校的耐震補強工程原訂 9/28 為工程截止日，但因受疫情影響缺工情形嚴重，且近日地震頻繁，學校對於耐震補強工程會以最謹慎小心的態度進行監工與驗收。由於結構體打開後，仍有不確定因素需要排除，我們會請廠商全力趕工，以求給孩子一個更加安全舒適的環境。

目前工程進度已來到 81%，為求日後孩子在安全舒適的校舍空間上課，感謝家長孩子們共體時艱，若有最新消息，會盡快公布，讓學生能返回教室。

一年和班

**提議二：**

1. 今日孩子因手臂摩擦到班級窗框下未抹平的水泥而受傷，只是皮肉傷無大礙，但看到孩子在工地夾縫中上課，真的讓家長擔心，請學校再做妥善規劃。
2. 初開學不到一個月，孩子說要更換教室。請問時間點適當嗎？是搬家公司打包搬運？還是學生協助搬家？

總務處：

1. 感謝家長的諒解，關於窗框部分學校將再加強安全防護措施。目前晨曦樓右側正全力趕工，預計九月底或十月初能讓學生返回教室，並進行晨曦樓左側的施工及恢復工程，粗估約 2-3 週即可返回教室。
2. 目前教室暫時更換 2-3 週即可返回原教室，學校也會制定更換教室計畫，請家長放心，為了給孩子更舒適的環境，非常感謝家長們的體諒。

一年和班

**提議三：**

1. 聽孩子說還要搬教室，要搬去哪裡？因為朋友的小孩在地下室上課，要上個廁所還要到三樓去才有得上，很擔心。

總務處：

校舍耐震補強是為了全體師生的安全，目前工程進度已來到 81%，為利儘速如質如期完工，為維護師生活動的安全，暫時調整上課空間是不可避免的。目前教室安置計畫將會在校內會議進行，預估 2-3 週即可返回原教室，非常感謝您的體諒。

五年仁班

提議四：

1. 中午用餐時，抬餐準備加上盛飯菜，開動時間約在 12:15，結束鐘聲為 12:25，請問能否延後鐘聲，多一些時間，讓學生能慢慢的吃。

總務處：

中午吃飯時間為 12:00-12:40，12:25 會有提醒刷牙的鐘聲，而非結束用餐的時間，12:40 餐桶會全數運回午餐中心，再麻煩班級注意午餐開動時間。

五年愛班

提議五：

1. 家長希望體育課多元化，注意孩子身心發展，加強體能訓練。校慶體育競賽太少。

學務處：

1. 學校體育課程安排依據學生身心發展需求及課程內容，課程設計有：基礎體能跑跳、呼拉圈、跳繩、健身操、各類球類…等運動課程，也特別留意學生身心發展安排適性體育課程。
2. 為加強學生體能訓練，學期中每週也推行 SH150，希望孩子除了體育課外，每週課間在校運動 150 分鐘，增強體能、鍛鍊體魄。若學童有興趣歡迎報名加入學校課後運動班(籃球、樂樂棒球、射箭、綜合運動)。另外，也歡迎加入各式體育團隊加強體能訓練。
3. 校慶體育競賽徑賽有 60 公尺、100 公尺、200 公尺、班級大隊接力，還有全班性的班級趣味競賽；田賽部份有壘球擲遠、樂樂棒擲遠，若親師生還有其他建議想參加的項目，歡迎與學務處討論，再進一步做安排。

五年愛班

提議六：

2. 家長認為學校缺乏活力、運動項目和活動。並舉例不如某些市區學校。

學務處：

1. 本校往年上學期配合校慶辦理全校性體育競賽，一三五年級還有大會舞表演。下學期辦理各年級體育競賽，中、高年級拔河比賽，然因疫情因素及防疫規定，為了全體師生健康安全，109 下學期與 110 下學期取消辦理，並減少學生群聚之運動賽事，倘若疫情趨緩，將恢復辦理。
2. 另學期中每週也推行 SH150，希望孩子除了體育課外，每週課間在校運動 150 分鐘(一年級跳健身操、二三年級跳繩、四到六年級跑步)，期許孩子增強體能、鍛鍊體魄，如果親師生還有其他建議，歡迎與學

務處進一步討論。

五年愛班

**提議七：**

3. 詢問為何課後班要脫鞋子進教室。

輔導處：目前已將該課後班教室做調整，無須再脫鞋進教室，非常謝謝您的提議。

